

ТРИ ИЗ ПЯТИ

Пятый созыв областной думы отметил "круглую дату"

в облдуме

Говорят, что обещанного три года ждут. Если так, то предвыборные обещания, данные избирателям нынешними депутатами областной думы, должны начать исполняться. Ведь в прошлый четверг, 10 октября, пятому созыву регионального парламента исполнилось ровно три года.

За спортивные успехи

Эту "круглую дату" депутаты отметили ударной законотворческой работой.

В частности, они приняли изменения в закон "О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Костромской области". Внесенные корректировки добавляют к числу получателей бесплатной земли новую категорию - спортсменов Костромской области, завоевавших звание чемпиона или призера Олимпийских, Паралимпийских либо Сурдлимпийских игр, чемпиона мира или чемпиона Европы. В настоящее время в нашей облас-

ти насчитывается 11 претендентов на такую меру социальной поддержки.

При обсуждении данной законодательной инициативы один из депутатов указал на то, что в настоящее время не все многодетные семьи могут реализовать имеющееся у них право на бесплатное получение земельного участка для жилищного строительства.

Другой народный избранник резонно заметил, что при всем уважении к заслугам спортсменов неизвестно, почему оказались обделены, например, ученые.

А первый заместитель председателя думы Алексей Ситников предложил администрации области изучить опыт новгородцев и рассмотреть возможность предостав-

ления земли в периферийных районах области иногородним многодетным семьям, например, столичным жителям.

Как минимум

Депутаты приняли областной закон "Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Костромской области на 2014 год", установив данную величину на уровне 6210 рублей. Для сравнения: в 2012 году она составляла 5186 рублей, а в нынешнем году оценивается на уровне 5886 рублей.

Смысл установления прожиточного минимума пенсионера заключается в том, что если размер пенсии оказывается ниже этой планки, то пенсионер получает из федерального бюджета социальную доплату, равную разнице между величиной его пенсии и установленным значением прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Как отметила в своем докладе начальник областного департамента экономического развития Наталья Михалевская, в настоя-



щее время такую доплату получают в нашей области 17779 пенсионеров. В среднем на одного получателя ежемесячно приходится 1444 рубля, а общие затраты на осуществление таких доплат превышают 25 млн рублей в месяц.

"Внос" бюджета

Если на пленарном заседании в прошлый четверг тема областного бюджета почти не звучала (за исключением внесенных изменений в закон "О транспортном налоге"), то на заседании совета думы в нынешний понедельник главным событием стало внесение губернатором проекта финансового документа региона на следующий и два последующих года.

ИТОГИ

ВОТ ТАК ПОДАРОК!

8 октября Виктория Сахарова принимала многочисленные поздравления и подарки от друзей как по телефону, так и по Интернету. Но она и предположить не могла, что в одной из социальных сетей получит от своей подруги Виктории отсканированное фото своего мужа.

В сообщении девушка написала, что нужно позвонить по телефону 300-201 и получить некий приз. "Вот так подарок на день рождения", - подумала про себя Виктория, но все же распечатала присланное фото и понесла мужу Сергею на кухню, где тот и находился, со словами: "смотрите, это точно ты".

Муж, взглянув на фото, подтвердил, что это он, и на семейном совете было решено позвонить по указанному телефону.

Сергею Сахарову 33 года. Он работает монтажником в компании одного из сотовых операторов. Сергей - отец двух детей: 5-летнего мальчика Евгения и 5-месячной дочки Алины. Все свое свободное время он старается посвящать детям: либо с сыном в футбол играют, либо всей семьей отправляются гулять в парк развлечений, расположенный недалеко от дома. Молодого отца беспокоит только одно: в Костроме из-за плотной застройки домов очень мало детских игровых площадок. Мужчина сетует, что мы стали жить как в каменных джунглях, везде дома, дома, дома, а детям и поиграть негде. Сергей надеется, что однажды они с сыном сыграют на новом футбольном поле рядом с домом. А еще он мечтает всей семьей съездить отдохнуть на море. Редакция "Народной газеты" желает молодой семье Сахаровых "сбычи мечт" и дарит фирменную кружку и подписку на наше издание.



ПЕРЛовка



узнай себя!



**Женщина,
узнавшая себя на
этом фото, звоните
нам 18 октября
по тел.
300-201.**

ВАС ЖДЕТ ПРИЗ!